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ESTRATTO DELLE DELIBERE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO  

DEL 20/09/2023 VERBALE N° 1 
 
Approvazione del Verbale del CdI del 28/06/2023  
 
Si procede con l’approvazione del Verbale del precedente Consiglio di Istituto che viene approvato con 4 
astenuti. 

 
DELIBERA N. 1 APPROVATA A MAGGIORANZA. 

 

 
Elezione del Presidente e del Vicepresidente 
 
La sig.ra Porfiri Paola viene eletta come Presidente e il sig. Leonardo Malesardi come vicepresidente. 
 
DELIBERA N. 2  APPROVATA ALL’UNANIMITA’. 

 

 
Progetti ed uscite 
 
Si approvano le seguenti uscite della scuola secondaria: 3H e 3L gita a Trieste, 3B e 3D in Alsazia invece che 
in Provenza nei giorni 4-5-6-ottobre p.v. 
Di seguito le uscite della scuola primaria in approvazione:  

• gita a San Colombano per tutta l'interclasse delle seconde  

• gita al museo egizio di Torino per tutta l'interclasse delle quarte 

• gita all'abbazia di Chiaravalle per 5C e 5B 
 

DELIBERA N. 3  APPROVATA ALL’UNANIMITA’. 

 
 
Viene proposta delibera unica per tutte le uscite scolastiche su Milano anche fuori orario scolastico 
  

DELIBERA N. 4  APPROVATA ALL’UNANIMITA’. 

 
 
 

Per la scuola primaria vengono riconfermati tutti i progetti presenti nel PTOF: 
- Psicomotricità per le classi prime ( iniziata già con il progetto accoglienza) 
- Progetto screening DSA rivolto alle classi seconde e terze 
- Incontri con esperta Madrelingua con ricaduta su tutte le classi della scuola Primaria 
- Progetto affettività dedicato alle classi quinte 
- Nuoto per tutte le classi della primaria 
- Progetto Incontriamo le Religioni del Mondo specifico per le classi quinte (gratuito) 
- Parole di primo soccorso rivolto alle classi quinte (gratuito) 
- Progetti di musica specifici per tutte le classi della primaria 
- Progetti di teatro dedicati all’adesione volontaria dei singoli team docenti 
Considerando l'importanza del progetto di screening DSA il signor Albanese consiglia di sensibilizzare 
maggiormente le famiglie ad aderire a tale progetto. 
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Per la scuola secondaria di seguito l'elenco dei progetti riconfermati:  

• Accoglienza classi prime 
• Educazione all’affettività e alla sessualità 

• Laboratorio teatrale per le classi seconde 

• Prevenzione del bullismo e del cyberbullismo 

• Progetto Educarete 

• Sicurezza a scuola 

• Italiano L2 

• Certificazioni linguistiche 

• Sviluppo del pensiero matematico e scientifico - laboratori scientifici  

• Progetto di promozione della lettura – Bibliobus 

• Giornale della scuola 

• Stratiepolo e Stratiepolo sportiva 

• NOI PER… diventiamo solidali 

• Noi cittadini di domani 

• Ebraismo e Shoah 

• Orientamento 

• Educazione alimentare 

• Un palco alla Scala 

• Scrittura creativa (Dipartimento di Lettere) 

e le nuove proposte di progetti per la scuola secondaria: 

• Cinema (proposto dal Dipartimento di Lettere per le classi Terze dell’istituto) 

• progetti sportivi baseball (seconde e terze con esperto esterno), rugby (prime e seconde con 
esperto esterno) 

• corsa Campestre - partecipazione di tutti gli alunni di seconde e terze al campo zelasco una mattina 
di autunno  

DELIBERA N. 5  APPROVATA ALL’UNANIMITA’. 

 

 

Si decide che per i progetti devono essere raccolte il 90% delle quote prima di procedere all'attivazione 
 

DELIBERA N. 6 APPROVATA ALL’UNANIMITA’. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Avverso le presenti deliberazioni, ai sensi dell’art. 14, 7° comma, del regolamento n.275/99, è ammesso 
reclamo al Consiglio stesso entro il termine di 15 giorni dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. 
Decorso tale termine la deliberazione è definitiva e contro di essa è esperibile ricorso giurisdizionale al 
T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni.      
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